
( دوم) مرحله عملکرد  سوالات درس  عربي پايشپاسخ   

علوم تجربي  پايه دهم رشته  

1402ارديبهشت ماه   

(  4أحََبُّ = محبوب ترین  و أنَفعُ = سودمندترین  شماره ) باتوجه به  ..........4زینه گ  (21

 درست است.

صَداقة = دوستی  بصورت ( عَداوة = دشمنی  و 2در گزینه شماره ی ) .........2( گزینه 22

         .دوست و دشمن ترجمه شده  است که درست نیست

( فعل ینَقَطِعُ = قطع می شود  و کلُّ مَکانٍ = هرجایی 2.......... در گزینه شماره ) 1( گزینه23

فِلماً= فیلم  مفرد است که در ترجمه جمع معنی  (3در گزینه شماره ) –درست ترجمه نشده است 

در گزینه  -  و کلمه ی میتواند در جمله عربی وجود ندارد پس این گزینه درست نیست شده است 

  -بندگان شایسته ات درست ترجمه نشده است  ( عِبادِک الصّالحینَ =4شماره )

( فعل یقُتلَونَ بصورت مجهول آمده است.3فقط در گزینه شماره ).........  3   (گزینه 24  

= مضاف الیه     مَملوءٌ = خبر        ............ 4( گزینه 25 با توجه به نقش ترکیبی کلمات    القِطِّ

( درست است.4سائِلاً = مفعول           مُطَهَّراً = صفت گزینه شماره )  

و  ( یَلعَنهُُ ......3در گزینه شماره ) ( یَحرُسُک ......2در گزینه شماره )..........   1گزینه  ( 26

( جمله 1این گزینه ها  است و گزینه شماره )  ( لا أمَلِکُ نشانه   جمله فعلیه4) در گزینه شماره 

 اسمیه است.

( درست است. 3......... باتوجه به معنی کلمات گزینه شماره ) 3(گزینه 27    

.......... درفعل تغَُنيّ  ریشه فعل )غنی ( است و نون وقایه ندارد چون نون وقایه  3( گزینه 28

شود. هنگام وصل شدن ضمیر متکلمّ )ی( بعنوان مفعول آورده میفقط   

(  أمَواتٌ 2در گزینه شماره ) النَّهار ..... ( اللیّل ...1در گزینه )  ..............4(گزینه 29

کَبیراً متضاد هستند. ( صَغیراً  ...3در گزینه شماره ) و ...أحَیاءٌ...متضاد  ...  

= کانوا  به کار می بردندفعل  دانشمندان = العلُماء و   باتوجه به ترجمه ...........  1(گزینه30

درست می باشد.  (1گیاهان = الأعَشاب گزینه  شماره  )و  یَستعَمِلونَ      


